

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации

Минина Евгения Викторовича «Механизм инновационно ориентированного транспортного обслуживания в сфере туризма» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг)

Актуальность темы диссертации обоснована в достаточном объеме, соответствует научному направлению исследования в рамках формирования организационно-экономического механизма обеспечения инновационного развития сферы туризма. Цель и задачи, сформулированные в автореферате, соответствуют теме проведенного исследования. Апробация материалов исследования подтверждена достаточным количеством публикаций, а также участием автора работы в различных научных мероприятиях российского и международного уровня. Не вызывает сомнения достоверность данных, использованных для проведения исследования.

По представленному автореферату мною сделан вывод о практической значимости работы для сферы услуг, а также ее соответствия требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям. Среди наиболее важных результатов можно выделить такие:

- составлена схема современного транспортного обслуживания в туризме (рис.1) и определено содержание инновационно ориентированного обслуживания;

- предложен новый подход к обеспечению комплексного транспортного обслуживания в сфере туризма, ориентированный на применение инноваций (рис. 5);

- разработан механизм инновационно ориентированного транспортного обслуживания в сфере туризма и рекомендации по его реализации (рис. 8).

При этом, на наш взгляд, целесообразно было бы пояснить более подробно итоговые результаты вариантов проекта туристической поездки, представленные в таблице 2 автореферата: каким образом добавление к трем видам транспорта (такси, поезд, троллейбус) еще двух (самолета и электрички)

дает возможность семье из трех человек снизить долю стоимости поездки на транспорте от доходной части семейного бюджета с 35% до 27%. Кроме того, не представлен зарубежный опыт применения прогрессивных технологий по улучшению транспортного обслуживания туристов, который мог бы быть полезным для развития туризма в регионах Российской Федерации.

В целом можно сделать вывод, что исследование проведено на высоком уровне, диссертация представляет собой заверченный вариант научной работы и соответствует действующим требованиям ВАК РФ. Считаем, что автор диссертации, Минин Евгений Викторович, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (4. Экономика сферы услуг).

Доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой маркетинга
экономического факультета
МГУ имени М.В. Ломоносова



М. Ю. Шерешева

21.07.2025



Сведения:

Шерешева Марина Юрьевна, доктор экономических наук, профессор,
заведующий кафедрой маркетинга,
экономический факультет,
федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Московский государственный университет имени
М. В. Ломоносова»,
119991, Москва, Ленинские горы, 1/46
Телефон: +7 (495) 939-28-82
E-mail: m.sheresheva@mail.ru